



Zarząd
Zieleni Miejskiej
w Krakowie

ZZM.NP.26.2.32.19.7746.MM2

Kraków, dnia 18 kwietnia 2019r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dziennik Ustaw z 2018r., poz. 1986, z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych w zakresie budowy tężni solankowej wraz z zagospodarowaniem terenu oraz przyłączem do sieci energetycznej przy ul. Bulwarowej w Krakowie, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie. Znak sprawy: 30/2019.

PYTANIE I ODPOWIEDŹ DO SIWZ

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Pytanie nr 1:

Dotyczy pkt.5) 1.3.2 Warunki udziału w postępowaniu; w związku z tym, że budowa obiektu jakim jest tężnia solankowa jest specyficznym rodzajem budowli wnioskujemy o zmianę treści punktu gdzie Wykonawca musi wykazać się doświadczeniem przy budowie oraz projektowaniu tego typu obiektu (przedmiar robót mówi o konieczności wykonania projektu wykonawczego); Zapis Zamawiającego dotyczy realizacji dwóch robót w zakresie budowy/rozbudowy/przebudowy/remontu obiektów budowlanych wraz z zagospodarowaniem terenu o łącznej wartości wykazanych dwóch robót nie mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto nie daje gwarancji wyłonienia Wykonawcy z odpowiednim doświadczeniem i nie gwarantuje należytego wykonania zamówienia. W związku z powyższym wnosimy o zmianę zapisów. Propozycja zapisów dotyczącego niezbędnej wiedzy i doświadczenia:

Wykonawca musi wykazać, że:

W okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie wykonał w sposób należyty co najmniej trzy usługi, których przedmiotem było wykonanie tężni o wartości minimum 1 000 000,00 zł brutto gdzie powierzchnia czynna krzaków tarniny jednej z nich nie była mniejsza niż 350 m² oraz w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie wykonał w sposób należyty co najmniej dwie dokumentacje projektowe obejmujące swym zakresem budowę tężni solankowej wraz z zagospodarowaniem terenu.

Zamawiający nie dopuszcza sumowania pojedynczych usług projektowych wykonanych przez dwóch różnych wykonawców i adekwatnie nie dopuszcza sumowania pojedynczych robót budowlanych wykonanych przez dwóch różnych wykonawców.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany i wyjaśnia, że warunki udziału w postępowaniu są w pełni proporcjonalne i adekwatne do przedmiotu zamówienia, jego zakresu i wartości, a przy tym gwarantują zachowanie zasad uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców.

Pytanie nr 2:

Dotyczy pkt.5) 1.3.1.1 Osoba przeznaczona na funkcję kierownika budowy podobnie jak w przypadku wykonawcy powinna wykazać się doświadczeniem przy nadzorowaniu budowy obiektu jakim jest tężnia solankowa w zakresie co najmniej trzech tężni o wartości minimum 1 000 000,00 zł brutto gdzie powierzchnia czynna krzaków tarniny jednej z nich nie była mniejsza niż 350 m².

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanej w powyższym pytaniu zmiany i wyjaśnia, że warunki udziału w postępowaniu są w pełni proporcjonalne i adekwatne do przedmiotu zamówienia, jego zakresu i wartości, a przy tym gwarantują zachowanie zasad uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców.

Pytanie nr 3:

Wnosimy również o przedłużenie terminu wykonania robót do dnia 31.12.2019r.

Odpowiedź na 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu wykonania robót, gdyż wymagany w SIWZ termin jest w zupełności wystarczający dla należytego wykonania zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SIWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też Zamawiający informuje, iż terminy składania i otwarcia ofert, godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa ZZM;
3. a/a.


Wojciech Kochan
Kierownik Zespołu
Zamówień Publicznych